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FUNKTIONALE LEISTUNG  

& NACHHALTIGE DESIGNS  

Kronospan ist einer der weltweit führenden Hersteller von melaminbeschichteten Platten, 

Span-, OSB-, MDF-Platten, HDF, Bodenbelägen, Wand- und Deckenpaneelen, Regal- und 

Möbelplatten sowie vielen anderen Mehrwertprodukten, die von Designern, Bauherren und 

Tischlern verwendet werden. Wir sind in 21 Ländern vertreten und beschäftigen über 15.000 

engagierte Fachkräfte an unseren 40 Standorten. Mit Produktionsstätten auf drei Kontinenten 

haben wir eine globale Reichweite und eine starke lokale Präsenz aufgebaut, die sich auf ein 

einziges Ziel konzentriert: die Bedürfnisse und Anforderungen von Unternehmen und 

Haushalten weltweit zu erfüllen. 

Wir sind uns der Bedeutung der Umweltverantwortung und ihrer Auswirkungen voll bewusst 

und setzen uns entschlossen dafür ein, unseren CO2-Fußabdruck zu verringern, die 

Ressourcennutzung zu optimieren und Abfall in unseren Betrieben zu minimieren. Dieses 

Engagement zeigt sich auch in unserem starken Fokus auf Nachhaltigkeit und Recycling, der 

uns dazu motiviert, die Prinzipien der Kreislaufwirtschaft in unsere Produktion zu integrieren. 
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Passend zum Schwerpunkt der Holz-Handwerk auf Holzverarbeitung und Holzbearbeitung 

präsentiert Kronospan am Stand 814 in Halle 12.0 ein umfassendes Portfolio, das auf die 

Bedürfnisse von Tischlern, Schreinern, Möbelherstellern und Bauprofis zugeschnitten ist. Auf 

einer Messe, die sich dem Handwerk, der Materialkompetenz und der technischen Präzision 

widmet, präsentiert Kronospan Lösungen, die Designinnovation mit Zuverlässigkeit im 

täglichen Gebrauch verbinden. 

Unter den Marken Kronobuild und Kronoart reagiert Kronospan auf die wachsende Nachfrage 

nach zertifizierten, recycelbaren Baumaterialien für den Wohnbereich. 
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Kronobuild unterstreicht die Kompetenz des Unternehmens im Bereich struktureller 

Holzwerkstoffplatten, die für tragende und bauliche Anwendungen entwickelt wurden und die 

technischen Anforderungen des Holzbauwesens und der Innenausstattung erfüllen. Für die 

Außenarchitektur bieten Kronoart-Fassadenplatten Wetterbeständigkeit, UV-Stabilität und 

langfristige Haltbarkeit und damit flexible Verkleidungslösungen für moderne Gebäudehüllen. 

 

Im Bereich Innenarchitektur präsentiert die Kronodesign Trend Collection ein aufeinander 

abgestimmtes Sortiment an Dekorplatten und passenden Accessoires. Matte Oberflächen – 

insbesondere in Unifarben – spiegeln die aktuelle Vorliebe für wenig reflektierende 

Oberflächen und einen raffinierten Materialeindruck wider. Die erneute Betonung linearer 

Holzmaserungen mit reduzierten Astdetails steht im Einklang mit dem Trend zu einer 

ruhigeren, strukturierten Ästhetik. Eine fortschrittliche synchronisierte Präge-Technologie sorgt 

für eine präzise Harmonie zwischen Struktur und Dekor, wie bei Primavera Oak mit einer sich 

nicht wiederholenden Holzmaserung über die gesamte Plattenoberfläche zu sehen ist. 

 

 

Das Streben von Kronospan nach Präzision, Vielseitigkeit und leistungsstarken Materialien auf 

der Holz-Handwerk zeigt sich auch im Bereich der konfektionierten Arbeitsplatten mit 

vorgefertigten Ausschnitten und Eckverbindungen für eine einfache Installation, 
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feuchtigkeitsbeständigen Fensterbänken und HPL-beschichteten Verbundelementen mit 

unterschiedlichen Kernen, die zuverlässige Lösungen für Renovierungs-, Gewerbe- und 

Spezialprojekte bieten. 

Die eleganten Slim Line-Arbeitsplatten zeigen einmal mehr, wie fortschrittliche 

Digitaldrucktechnologie das Möbeldesign verbessern kann. Mit wiederholungsfreiem Rapport 

über die gesamte Plattenlänge unterstützen sie ein einheitliches Oberflächendesign für 

Küchen, Werkstätten und maßgeschneiderte Lösungen. Ihre raffinierten Profile fügen sich 

nahtlos in moderne Schränke ein und gewährleisten gleichzeitig eine optimale Fertigungs- und 

Montageperformance. 
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Besonders für Renovierungsprojekte bieten Rocko Tiles SPC-Wandpaneele eine leichte 

Alternative zu herkömmlichen Fliesen. Sie sind wasserdicht und schlagfest, eignen sich 

sowohl für Nass- als auch für Trockenbereiche und können auf vorhandenen Oberflächen 

installiert werden, was die Prozesse vor Ort vereinfacht. Die synchronisierte SensoTouch-

Texturtechnologie erhöht die taktile Tiefe und die visuell präzise Digitaldruckqualität.  

 

Black Line-Oberflächen sind ideal für Projekte, die hygienische, langlebige und optisch 

unverwechselbare Materialien erfordern. Mit ihren zertifizierten antibakteriellen Eigenschaften 

und ihrer vollständigen Wasserbeständigkeit eignen sie sich gut für öffentliche Gebäude, 

Gesundheitseinrichtungen, Bildungsumgebungen und andere stark frequentierte Innenräume. 

Sie werden mit reduziertem Wasser- und Energieverbrauch hergestellt und spiegeln die 

verantwortungsbewusste Herstellung und die ressourcenbewussten Werte von Kronospan 

wider. 
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Im Bereich Bodenbeläge bietet die KronoOriginal-Kollektion eine Reihe von Dielenformaten, 

Stärken und Oberflächendesigns für unterschiedliche Anwendungsanforderungen. 

Fortschrittliche Feuchtigkeitsschutzlösungen, darunter Rocko-Vinyl und Durastar O.R.C.A.-

Bodenbeläge, verbinden zeitgemäße Ästhetik mit robuster technischer Leistungsfähigkeit und 

eignen sich daher für gewerbliche und gastgewerbliche Umgebungen, in denen Haltbarkeit 

und Designkonsistenz gleichermaßen wichtig sind. 
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Das umfassende Portfolio von Kronospan unterstreicht seine Rolle als zuverlässiger Partner 

für Branchenfachleute und bietet Lösungen, die technische Leistungsfähigkeit, 

Materialinnovation und verantwortungsbewusste Produktion vereinen. Jedes Produkt ist so 

konzipiert, dass es sich an moderne Innenräume, strukturelle Konstruktionen und stark 

frequentierte Umgebungen anpasst und langfristige Haltbarkeit und gleichbleibende 

Qualitätsstandards gewährleistet. 


